

ŠKOLNÍ GALERIE NA ZŠ KE STUDÁNCE OŽILA

Slavnostní vernisáží byla zahájena v galerii Studánka v úterý 8. října výstava obrazů regionálního malíře Jaroslava Kozla z Bohumína a jeho vnučky Rity Pavelkové, studentky Střední umělecké školy v Ostravě.

Jaroslav Kozel představil veřejnosti sérii olejomalb s trojí tematikou. Jednak vrací diváky do dávné minulosti až



žánrovými náměty ve starém prostředí, dobovém oblečení a vrací je tak do doby klasicismu. Jeho zátiší dýchají svěžími barvami a s obrovskou dokonalostí vystihují každý detail objektu. A krajiny? Tajemné, zvláštní, lákající zahloubat se do tajů „matky přírody“. Studentka Rita Pavelková má zcela jiný přístup. Vystavuje jednak svoje školní práce, ale netají se ani s tím, co ji baví – graffiti, kaligrafie, komiks i animace. Můžeme tak porovnat dva různé pohledy na umění dvou generací. Na rozdíl od svého dědečka, který celý život pracoval v dole – a malování je mu koníčkem, Rita malbu studuje a chce se jí věnovat profesionálně.

Výstava je přístupná veřejnosti.

Mgr. Eliška Ulmanová
ZŠ Ke Studánce



Město ocenilo své sociální pracovníky

(dokončení ze str.3)

pracuje ve službě Terénní sociální práce Orlová-Poruba od roku 2010. K 1. lednu 2013 přešla se svým týmem pod Komunitní centrum Maják. Jak sama podotýká, tým je to, co dělá sociální službu kvalitní, efektivní a vyhledávanou. Po téměř čtyřech letech práce v sociálně vyloučené lokalitě tak má její služba za sebou desítky úspěšně vyřešených případů a stovky spokojených uživatelů.

Pečovatelkou od roku 1999 je **Vlasta PASTRŇÁKOVÁ**, která aktivně přichází i s vlastními návrhy na oživení aktivizační práce a výsledkem je větší soběstačnost mnoha uživatelů. Ráda se účastní a pomáhá na akcích organizace, a to bez ohledu na svůj volný čas.

Edita MOTTLOVÁ pracuje v Azylovém domě pro ženy a matky s dětmi HANNAH Orlová – Slezská diakonie. Je kreativní a má dobré nápady. V pracovním kolektivu je týmovým hráčem a mluvčím celého týmu.

Třidvacet let je pečovatelkou **Helena ŠEVČÍKOVÁ**. Od roku 1990 u Okresního ústavu sociálních služeb v Karviné a po delimitaci od února 1991 na téže pozici u pečovatelské služby sousedního Petřvaldu. Ke klientům přistupuje jako k rovnocenným partnerům, jimž vytváří prostředí bezpečí a důvěry.

Renáta BOŘILOVÁ pracuje v Domově pro seniory Slezská humanita Orlová jako pracovník přímé obsluhy péče bezmála deset let. Svě práci rozumí, dokáže si ji dobře zorganizovat a stále srší energií. Ve stejném domově pracuje už sedmým rokem i **Pavla ZARUBANOVÁ**. Není snad nic co by ji dokázalo naštvat či vyvést z míry. Pro klienty je ochotná pracovat i nad rámec pracovních povinností.

PaedDr. Marcela KRÁLOVÁ začínala jako učitelka v mateřské škole a od roku 1993 je ředitelkou Mateřské školy a Základní školy DUHA s.r.o. a ředitelkou Nestátního denního zařízení DUHA, o.p.s. Od roku 1983 se intenzivně věnuje vzdělávání, výchově a poskytování sociálních služeb osobám se zdravotním postižením.

Ingrid PROKELOVÁ se v roce 2003 rozhodla pro profesi ošetřovatelky a poté nastoupila do Domu seniorů Pohoda, kde je pracovník v sociální službě – přímá péče o klienty. Seniorům dokáže být oporou, dokáže je nejen povzbudit, ale i motivovat k osobním výkonům.

Ve Vesně najdeme **Vlastu KUBIENOVOU**. Od roku 2000 tam působí jako pečovatelka. Důkladně poznala jejich potřeby a naučila se s nimi spolupracovat, ale co především jim naslouchat a pomáhat jim.

Miroslava FRIEDRICHOVÁ pracovala jako pečovatelka v Domově pro seniory v Petřvaldě a od roku 2009 působí v Domově pro seniory Vesna v Orlové. Svými nápady přispívá ke zvyšování kvality poskytované péče o tím spokojenosti tamních obyvatel.

Do Dvorany slávy uvedl starosta města Jaromír **Ku MUDr. Evu BOBÁKOVOU**, profesně lékařku, která celoživotně zajímá o problematiku našich spoluobčanů j v oblasti zdravotní, tak sociální. Více na www.mesto-orlova.cz. Fotoreportáž z akce na zadní straně. -r-